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ZAČETEK

i ˃ 0

i = 11

KONEC

i = i - 3

i

NE

DA

1. DEL 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

1 1  procesor (CPE) in delovni pomnilnik (RAM) Za 1 točko morata biti navedeni 
obe strojni komponenti.  

2 1  HDMI Možen je tudi odgovor 
DisplayPort (DP) ali ustrezne 
izpeljave HDMI mini, DP mini.  

3 1  A  
4 1  B  
5 1  C  
6 1  D  
7 1  B  
8 1  C  
9 1  A  

10 1  D  
11 2  B 

 C 
Vsak pravilni odgovor 1 točka. 
Če kandidat obkroži več kot dva 
odgovora, dobi 0 točk. 

12 1  A  
13 1  C  
14 2  CREATE TABLE tabelaY LIKE tabelaX Izbira stavka CREATE in 

postavitev tabel 1 točka, uporaba 
LIKE 1 točka. 

15 1  A  
16 1  rowspan="2"  
17 2 Primer: 

  
Pravilna inicializacija 
spremenljivke in robni pogoj 
zanke 1 točka, izpis 
spremenljivke in inkrementalni 
korak 1 točka. 
 

 
 
Skupno število točk 1. dela: 20 
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